

В Открытом первенстве 1 апреля Лев одержал блестящую победу над всеми соперниками своей возрастной и весовой категории и был награжден золотой медалью!

А 2 апреля прошло первенство Ростовской области, где юный спортсмен с достоинством выдержал три сложных боя, в которых количество соперников достигло десяти. Очередная победа и золотая медаль!

Каратэ – это не только занятия, поддерживающие физическую форму, они дают рост разума и воли.

Гордимся и верим, что для Льва это только начало высоких достижений в большом спорте!

#дошкольники #чемпионы #дошкольноеобразование #Батайск #образованиебатайска